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ÇALIŞMA EKONOMİSİ VE ENDÜSTRİ

İLİŞKİLERİ

1. Bu testte 40 soru vardır.

2. Cevaplarınızı, cevap kâğıdının Çalışma Ekonomisi ve Endüstri İlişkileri Testi için ayrılan kısmına işaretleyiniz.

1.

2.

3.

4.

5.

Diğer sayfaya geçiniz.1
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4857 sayılı İş Kanunu’na göre turizm sektöründe
denkleştirme süresi, toplu iş sözleşmeleriyle 
en fazla kaç aya kadar artırılabilir?

2 4 6 8 9

6.

A) B) C) D) E)

7.

8.

9.

10.

Diğer sayfaya geçiniz.2

DOĞRU CEVAP: C 
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11.

12.

     5510 sayılı Sosyal Sigortalar ve Genel Sağlık
Sigortası Kanunu’na göre, kısa vadeli sigorta kolları
kapsamında ana ve babadan ayrı ayrı gelire hak
kazananlara bağlanacak gelirle ilgili aşağıdaki
ifadelerden hangisi doğrudur?

Yüksek olan gelirin tamamı, düşük olanın yarısı
bağlanır.

Her iki gelirin tamamı bağlanır.

Yalnızca yüksek olan gelir bağlanır.

Her iki gelirin yarısı bağlanır.

Yüksek olan gelirin yarısı, düşük olanın tamamı
bağlanır.

13.

A)

B)

C)

D)

E)

14.

Diğer sayfaya geçiniz.3

DOĞRU CEVAP: A 
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15.

16.

17.

18.

19.

20.

Diğer sayfaya geçiniz.4

ÖSYM



2019-KPSS/AB-CS

21.

22.

23.

24.

Diğer sayfaya geçiniz.5
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 İşsizlikle mücadelede izlenecek politikalar işsizlik
türlerine göre farklılıklar gösterdiğinden işsizliğin hangi
tür olduğunun bilinmesi önemlidir. Ancak işsizlik
türlerinin özelliklerini göz önünde bulundurarak teoride
işsizlik türlerini birbirinden ayırt etmek kolay değildir.

Aşağıdakilerden hangisi bu amaçla kullanılan
araçların başında gelmektedir?

Beveridge eğrisi

Lorenz eğrisi

Kuznets eğrisi

Dunlop eğrisi

Marshall eğrisi

25.

26.

A)

B)

C)

D)

E)

27.

28.

29.

Diğer sayfaya geçiniz.6

DOĞRU CEVAP: A 
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30.

31.

32.

33.

Diğer sayfaya geçiniz.7
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 Endüstri Toplumu kavramı ilk olarak hangi sosyolog
tarafından ileri sürülmüştür?

Auguste Comte

Herbert Spencer

Emile Durkheim

Giambattista Vico

Saint Simon

34.

35.

A)

B)

C)

D)

E)

36.

37.

Diğer sayfaya geçiniz.8

DOĞRU CEVAP: E 
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38.

39.

40.

ÇALIŞMA EKONOMİSİ VE ENDÜSTRİ İLİŞKİLERİ TESTİ BİTTİ.

CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.
9
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